
„Az ausztriai Klub Pannónia Egyesület - a magyar Klub Pannónia Egyesület testvér-

szervezete - alapításának harminc éves évfordulójáról 2023. május 30-án Bécsben 

nagysikerű gálaműsorral, több száz fő részvételével emlékeztek meg. 

A Duna - Visegrád Gála című, nagyszabású, igen nagy érdeklődést kiváltó, több mint 

kétszáz fős részvételű programnak a bécsi Magyar Nagykövetség adott otthont. Az 

Osztrák Klub Pannónia Egyesület mellett a bécsi Cseh Centrum, a Szlovák Kulturális 

Központ, a Collegium Hungarikum is társszervezőként közreműködött a megemléke-

zésben, az Osztrák Televízió pedig a teljes  programot felvette és interjúkat készített 

az ORF magyar adása számára.  

Dr. Nagy Andor nagykövet, aki az est oldott, baráti hangulatot teremtő házigazdája 

volt, méltatta az ausztriai Klub Pannónia egyesület harminc éves, emberi, kapcsolati 

hidakat építő, Magyarországot megismertető, barátságokat teremtő munkáját, majd 

Stefan és Mária Rada az osztrák Klub Pannónia Egyesület elnöke emlékezett meg a 

harminc év kiemelkedő történéseiről. Ezt követően a magyar testvérszervezet nevé-

ben Dr. Kovács Árpád elnök köszöntötte a résztvevőket. Tisztelegve az alapítók és 

az elkötelezett kapcsolatépítők előtt, azt hangsúlyozta, hogy a határok ma már har-

minchárom évvel ezelőtti lebontása, a magyarországi rendszerváltozás eufóriája te-

remtette meg annak a lehetőségét, hogy ilyen, évtizedeken átívelően működő közös-

ségek jöjjenek létre, amelyek ma, az elnehezülő körülmények között is működnek.  

A megemlékező hozzászólások sorát Peter Misik szlovák nagykövet képviseletében 

a bécsi Szlovák Kulturális intézet vezetőjének szavai zárták. 

A Gála igen magas színvonalú, hangulat-teremtő, emlékezetes kulturális programjá-

ban Hegedűs Endre és felesége Hegedűs Katalin zongoraművészek, Matej Benedikt 

Steiner szlovák furulyaművész, Galambos Lili szoprán énekes és kísérője Emánuel 

Schulz valamint Vaclav Fuksa cseh gitár- és énekművész léptek fel. 

A késő estébe nyúló, sok sok baráti beszélgetésre alkalmat adó gálát szerény foga-

dás zárta.” 


